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Mamemamuka 5 knacc

+ Baaumio ofpamisie uucha

400 ugpobu
Aecsmunie gposu
« Hawypanonbe uucna

« Haxoxgeuue HOP u HOK

« OSulkHoBeHHbie gpoSu
« Oupyzaetiue ucen

« Neperog oSulkosenHo
9poSi b gecsmudnyio

« Mhowage
« Npouenm

« Choiicma cnoxeHus,
Gl matus, ymsoXenus u
genenus

« Cpegrice apupmemuseckoe

« YnpoueHue soipaxerui

+ Ypasmenus s knacc

« Ynchoneie u Syusertieie

Bbpaxetus

NYTELWWECTBUE
B EBPOMNY

14 HAMPABIEHUM

x +

Cyuecmpyewm ocoSeli buag gpoSei — gecamuuHuie gposia. BuzAigawm oHu wiak: 5,
3,17; 0,191 u w.g. Ha camom gene wio 0coSas 3anuce oSUKHOBEHHIX gpoSeit , y
Kowopuix sHamerawene pasex 10, 100, 1000, 10 000 w wn.g.

Takue gpoSu gozoBopuauce 3anuckisamb Ses 3HameHamens. To ecime:

L .06
10

1 2oy
10
22 _0,32
100

Kak 3anucelBaemcs gecamuyras gpose?

CHAYAAD WAIAEM UEAYIO UACWI, 3 HOWMOM CHIZBUM 3ANAMYIO K 3ANUCHIBAEM YUCAUIIENS

9poSHoi Hacwu. NoscHUM Ha npumepax.
1

| Nycwme Ham gaHa oSbikHoBeHHaA 9poSe 57 . B sHameHamene cwmoum 10. Cunmaem
10

KOAUUECMBO HYAEU B 3HaMEHameNe. Y HAC 0guH HONb. OMCUUMbIBAEM CPABA HANEBO B
UucAumene gpoSHoik acmu oguH 3Hak (Uudpy) u CMaBum 3ansumyio.
B nonyuenHoi gecamudHod gposu uugpa 5 — uenas uacwb, uuppa 7 (cmosua cnpasa
oM 3ansmoii) — gpoSHAA YacMe.
57 57
- 2
10

| 57
Nycme Ham gaHa oSbikHoBeHHaA 9poS —— . CHOBA CHUmaem KOAUECmBO HyNei B
100

Hasepx 1 | :
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R poccus

Mawmemawuka € knace

« Macumas
+ Mogyne wucna

« Okpyssocmb. Nnowage
kpyea

« OwHoweHue ucen

+ Oupusamenuitoe u

nonoXumenvbie wucra
« Nepuoguuecka gpoSi
« Npusaku genumocimu
« Nponopyuu

« Payuonaneieie ucra

« Cucmenma koopgutam

« Uenbie uucna

AnzeSpa 7 krace

50-5

« AnzeSpauseckue gposiu
« Kak npumename gopuyrut

cokpawgHtozo ymroXenus
« Muozounewel

« Ogsouneries

7esb4%d

Hamenamene. Tenepo ux gsa.

Owcqumblpaem cnpasa Haneso gBa 3Haka (Uudpll) B YucAumene u cmasum 3ansmyio. Tak

kak nepeg yugpodi 5 3HAKOB Hewr, MO nepeg 3anAwoi goSasaiem HoAb.

37 - 0,57
=T 7
100
| 3anomHume! '
EcAu KOAUHECWBO HyAelk NPEBLILAAIM KOAUUECUBO 3HAKOB (4Udp) B YUCAUMIENE, [<]

w0 Ha HEJOCMAIOUAUE MECIMA CIMABUM HYU.

rAe Bbl HaumkaeTe
Barb uMnepuio c 0
Ha OAUHOKO# NnaKeTe

lcTechsioTcs Ha nnsxe: 50
$oT0, nopeaswX CeTer

Npumep 3anucu gecsimuuro gpodu

Pycme Ham gana gpoSe - 3anuwem eé b suge gecamudHon gposiu. B 3Hamenamene 4

10000
HyAS. OmcyumbiBaem cnpasa Haneso 4 3Haka (4uopol).

Ho y Hac B ucAumene Beezo ga 3Haa (uuopbi). Nosmomy Ha gByx HEJOCWAIOUAUX MECHMAX .
Mol nuwem gea HyAs..

39
10 000

= 0,0039
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« Oupyxocmi, Nnowage
spyza
« OwiHowetue ducen

« Owpuuauenstie u
nonoXumenetHue uucha

WHY5O SEK‘OUS? « Nepuoguueckas gpoSe

« Npuaiaku gerumocmu

« Nponopyuu

« PayuoHanLHbe Yucha

« Cucmema koopqutiam

« Uenbie uucna
AnzeSpa 7 krace

« AnzeSpaudeckue gpoSu

« Kak npumentawe popmynvt
cokpawgHtozo ymroXenus

« Muozounensi

« Ogiouneiu

« Cucmemul ypasHeHui
« Cmenenu

« Ypasuetius

« Gopmyn cokpausgusozo
yiHoxetus

« OyHkuus B mamemamuke
Teomempus 7 knacc
« Toltka, npamas u owmpe3ok

« Ynto makoe akcuoma u

ema

x +

w0 Ha HEJOCMAIOUAUE MECIMA CIMABUM HYU.

lioAu, KoTopbie He
JoTecHsioTCs Ha nnsie: 50

oTo, nopBaBIUMX CeTee

Ha OMHOKO# NNakeTe

Wrpa, rae Bbi HaunsaeTe Touewmy 8 CCCP e 6bino
co3naBaTL MMNepHIo C 0 TIPO6TIeM C MyCOpOM?

Npumep 3anucu gecsimuuro gpodu

Nycwe Ham gaHa gpoSe
10000

HyAS. OmcyumbiBaem cnpasa Haneso 4 3Haka (4uopol).

- Banuwem eé 5 suge gecamuuHoi gpodu. B sHamenamene 4

Ho y Hac B ucAumene Beezo ga 3Haa (uuopbi). Nosmomy Ha gByx HEJOCWAIOUAUX MECHMAX .
Mol nuwem gea HyAs..

39
10 000

= 0,0039
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